
ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUIARÉS 

Ata da 33ª Sessão Ordinária do 2° Período Legislativo do Ano de 2022 da 17ª 
Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice­
Presidente - Manuel Freitas Sousa. 1ª Secretária - Mônica Maria Fernandes Freitas. 2º 
Secretário - Charlys Soares Gomes. Aos 11 (onze) dias do mês de novembro do ano de 2022, 
às 19:00hs, realizou-se 33ª Sessão Ordinária do presente período Legislativo, sob a presidência 
da vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva e secretariada pela vereadora Monica 
Maria Fernandes Freitas, 1ª Secretária. A presidente abriu os trabalhos e após verificar a 
existência de quórum legal, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que, sendo colocada 
em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida a Presidente 
faculta a palavra e a vereadora Monica que inicia sua fala parabenizando o vereador Charlys 
pela passagem do seu aniversário, a Dona Ana Rufino e o Sr. Sergio Rufino também. Ainda 
com a palavra deixa seu voto de pesar a família do ex-vereador Antônio Cergio Luz de 
Canafistula. O vereador Mareio Ralfe inicia sua fala deixando seu voto de pesar a toda família 
e amigos do ex-vereador Antonio Cergio Luz de Canafistula. Em seguida parabeniza o 
vereador Charlys pela passagem do seu aniversário desejando-lhe saúde, paz e sabedoria. E na 
ocasião deseja aos jovens que vão fazer a prova do ENEM muita tranquilidade e que possam ter 
um bom desempenho e acredita que teremos bom resultado. Em seguida parabeniza a 
Secretaria de Saúde em nome da Secretária Edy Lopes pela campanha que tem realizado em 
relação o novembro azul, também realizado a descentralização da coleta de exames nos postos 
das comunidades e diz que quem ainda não fez o exame que procurem fazer que é muito 
importante. Ainda com a palavra parabeniza a gestão e a todos que compõem a Secretaria de 
saúde do município. A vereadora Gilmária usa a palavra e se solidariza com a família do ex­
vereador Antônio Cergio Luz de Canafistula. Também parabeniza o vereador Charlys pela 
passagem do seu aniversário. Deseja aos jovens que irão prestar a prova do ENEM neste final 
de semana que possam trazer bons resultados para o município e para suas vidas pessoais. O 
vereador Arimatéia usa a palavra cumprimenta todos e deixa seu voto de solidariedade a 
família Luz de Canafistula que o ex-vereador Antônio Cergio fazia parte. Em seguida 
parabeniza o vereador Charlys, Dona Ana Rufino e o Sr. Sergio Rufino pela passagem do seu 
aniversário. Ainda com a palavra agradece a gestão por alguns trabalhos feito a pedido das 
comunidades. Fala também sobre a questão do ônibus que faz a região de Vila Soares, 
Tabuleiro e Vila São João que deu problema e essas duas semanas os alunos ficaram sem 
ônibus escolar. Ainda parabeniza a gestão por homenagear o atleta do nosso município, 
Everton Bala. O vereador José Maurício cumprimenta todos e deixa seu voto de pesar a família 
do ex-vereador Cergio Luz que deixou seu legado. Fala também sobre o atleta do nosso 
município que foi reconhecido e parabeniza o mesmo. O mesmo fortalece as palavras do 
vereador Arimateia na questão do transporte escolar que faltou duas semanas e sugere que seja 
cobrado das empresas deixar um ônibus reserva. O vereador José Aurino usa a palavra 
cumprimenta todos e deixa sua solidariedade a família do ex-vereador Antônio Cergio de 
Canafistula que veio hoje a falecer. Em seguida o vereador Manuel Freitas usa a palavra e 
também deixa seu voto de pesar a família do ex-vereador Antônio Cergio de Canafistula. O 
vereador Charlys usa a palavra cumprimenta todos e deixa seu voto de pesar a família Luz em 
Canafistula em decorrência do falecimento do ex-vereador Antônio Cergio. Em seguida 
agradece as felicitações de todos. Em seguida registra os alertas que estão sendo feitos a 
respeito das variantes do Covid e que a população precisa continuar se cuidando para evitar 
maior propagação. Ainda com a palavra fala sobre a questão de algumas comunidades que a 
máquina ainda está passando e que próximo ano consiga-se passar o mais rápido possível pois 
o inverno já está próximo. A vereadora Cristina usa a palavra e soma junto aos vereadores seu 
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voto de pesar a família do ex-vereador Antônio Cergio de Canafistula e que Deus conforte toda 
família. Em seguida parabeniza o vereador Charlys pela passagem do seu aniversário, a Ana 
Rufino e o Sergio Rufino que também fizeram aniversário esses dias. Em seguida deseja muita 
sorte, calma e tranquilidade para todos que irão prestar a prova do ENEM, que façam uma 
excelente prova. Dando prosseguimento a sessão, a presidente deu início a Ordem do Dia e 
como não houve pauta para discussão e votação e, não havendo nada mais a tratar, declarou 
encerrada a Sessão e a 1 ª Secretária, Monica Maria F emandes Freitas, mandou lavrar a presente 
Ata que lida e aprovada será assinada por todos os Vereadores presentes à Sessão. Sala das 
sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 11 (onze) dias do mês de novembro do ano de 
2022. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardoso Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Mauricio Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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